



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8404

4 PAGINI — 30 BANI

Joi 11 noiembrie 1976

Campionatele naționale de box

FAVORIȚII SE MENȚIN ÎN CURSA PENTRU TITLU

Și azi reuniuni-maraton, de la orele 14 și 18,30

Marți și miercuri, la Palatul sporturilor și culturii din Capitală au continuat întrecerile eliminatorii din cadrul campionatelor individuale de box ale seniorilor. Spectatorii, prezenți în număr mare, au asistat la un adevărat „maraton” pugilistic, în cele două zile de concurs

În rindul celor mai frumoase meciuri se situează, în primul rând, cel dintre „muștele” Șt. Băiatu (Voința Buc.) și P. Dragu (Electroputere Craiova). Mult schimbat în bine, și cu mai multe resurse fizice decât ne obișnuise, craioveanul a impus luptei un ritm foarte susținut, căruia, după modul cum s-a consumat prima repriză, se părea că Băiatu nu-i va putea face față. Dar, treptat, lupta s-a echilibrat și acțiunile bucureștenului au început să devină mai clare, în timp ce multe dintre loviturile lui Dragu se opreau în blocaj. În aceste condiții, cu un final mai bun, Băiatu a obținut victoria.

Un meci de aprigă înclățare au realizat și semimijlocii I. Fuleu (Metalul Bocșa) și T. David (B. C. Brăila). Mai puternic și mai insistent în acțiunile ofensive, brăileanul a câștigat la puncte. Am remarcat, de asemenea, ascensiunea craioveanului Fl. Grecescu (primul an la seniori), învingător autoritar în fața experimentatului M. Teofil (Voința Buc.). Tot la „semimijlocie” am remarcat plusul de forță câștigat de talentatul dinamovist V. Cicu, care l-a depășit clar la puncte pe Gr. Iliescu (Metalul Buc.).

În reuniunea de marți seara am fost martorii unei surprize neplăcute: eliminarea din com-

petițindu-se nu mai puțin de 80 de meciuri! Majoritatea întâlnirilor au purtat amprenta dorinței puternice a combatanților de a se califica în etapele superioare ale competiției, multe dintre partide ridicându-se la un nivel spectacular laudabil.

petiție a reșițeanului P. Nedelcea (unul dintre favoriții categoriei până). El a fost superior două reprize adversarului său, F. Zamfir (Steaua) și ar fi meritat decizia, chiar dacă stelitul a câștigat ultimul rund, producând o frumoasă impresie. Dar, în același timp, consemnăm și câteva surprize plăcute: forma bună a „penelor” C. Buzduceanu (Steaua) și M. Lazăr (Rapid) — învingători necontestati în disputele cu Fl. Jurecuța (U. M. Timișoara) și, respectiv, I. Lungu (Steaua), progresul tehnic evident al tânărului dinamovist Gh. Simion (ușoară), ca și apariția unui mijlociu capabil de mari progrese (și performanțe), M. Uță (I.M.U. Medgidia), care i-a făcut față, cu destul curaj, multiplului campion, Al. Năstac.

Și în reuniunea de miercuri după-amiază am urmărit dispute dirze, în care mulți favoriți

Mihai TRANCA
Paul IOVAN

(Continuare în pag. a 4-a)

„OZANA!” POATE FI O GLUMĂ BUNĂ ÎNTRE KILOMETRUL 0 ȘI 42

Start! Și el pleacă ultimul, cu ochii pe vinzoleala aceea din față când unii s-au dezechilibrat presași de parteneri orgolioși care n-au conceput să piardă poza... „Hai oltene, hai oltene!” răsună din sute de piepturi, căci spectatorii craioveni cîșiseră cu o zi înainte un interviu luat de ziarul local „Înainte”, în care mărturisise că părinții săi se născuseră pe malul drept al Oltului. „Mont-real!” a strigat cineva, „Moscova!” s-a auzit din altă parte. Un puști a fugit cițiva pași buni lângă el, implorându-l: „Să nu pierzi, să știi că ești idolul meu!” S-a uitat înainte, căutându-și coechipierii. I-a găsit repede după chilotelul albastru cu dungă albă și maștel alb. Iată-i pe toți, lanșați în marea aventură a maratonului: Stelică Marcu, Dumitru Mihăilescu, gemenii Costache, (Georgel și Costel) și Stana Dănilă, „Niky” cum o răsfață ei, mică și imbujorată la față, cu zuluji negri, parcă sora mai mică a unui concurent, copil capricios, încăpăținându-se să ia parte la treburile oamenilor mari. Toată corabia aceasta trebuie dusă la liman, el pe locul întâi, campion național, echipa Farul de asemenea, câștigătoare. Dar pentru asta era necesar ca Stelică Marcu, cel mai dotat dintre coechipierii să

se claseze în primele trei locuri. Lângă Stelică deci, alergare în tandem, pentru a-l trage tot mai sus, departe de concurența velețarilor... 5 kilometri lângă Marcu, înghițiți de pluton. Niște juniori, în spate, fac glume nesărate și chicotese. El se întoarce și le aruncă aspru: „Fiți serioși, doar nu ne jucăm aici!” La kilometrul 6 însă, pe margine se desprinde din mulțime silueta uscățivă a antrenorului Velicici. Pare ursuz, cu o cută între sprincene. Arată la ceas și clatină muștrător din cap. Peste un kilometru și ceva se revine la locul de start, bucla se terminase, circuitul se repetă. Aleargă în continuare lângă Stelică, umăr la umăr. La kilometrul 9 forțează puțin și se desprind amindoi de grup. După 3000 de metri, primul punct de alimentație, o mășuță cu pahare de plastic umplute cu apă, ceai, lămițe, zahăr, sare. Nu se uită la ele, așa cum nu avea să zăbovească lângă nici una din mășuțele presărate din 5 în 5 kilometri. Aleargă numai ei doi acum, izolați, și se gîndește ce-or fi făcînd băieții în spate. Dar Niky, pe care

REPORTAJUL nostru

Reportajul nostru

Reportajul nostru

Ion CUPEN

(Continuare în pag. 2-3)

POPULARITATEA, DAR ȘI CERINȚELE CROSURILOR DE MASĂ

Toamna aceasta menține, mai concludent ca oricînd, intensitatea activității sportive de masă din timpul verii. „Cupa tineretului” asigurînd, fără îndoială, un cadru larg pentru organizarea unui mare număr de competiții. Între acestea, de o tot mai evidentă popularitate se numără întrecerile de cros, cum ar fi, de exemplu, cele desfășurate recent la Petroșani (7000 de participanți), Piatra Neamț (3000), Drobeta-Tr. Severin (3000), Arad (2000), Odorhei (1500), Tr. Măgurele (1000), Deva (1000) s.a.

Din toate punctele de vedere, crosurile de masă trebuie să se bucure, în continuare, de atenția organelor sportive și a

celorlalți factori cu atribuții. Fără să insistăm asupra multiplexelor efecte pozitive ale practicării crosului în dezvoltarea fizică armonioasă și întărirea sănătății cetățenilor de toate vîrstele, amintim că asemenea întreceri prezintă, mai mult decît celelalte competiții de masă, avantajul că pot reuni sute și mii de participanți, aproape PE PARCURSUL ÎNTREGULUI AN, și reclamă cerințe minime de organizare, asistență tehnică, echipament și baze sportive. Nu trebuie, însă, înțeles că pregătirea unor asemenea concursuri de amploare se face fără eforturi. Dimpotrivă, de la angrenarea participanților și pînă la întocmirea

clasamentelor pe categorii de vîrstă, se cere o preocupare intensă și acțiune competentă, ceea ce — o spunem cu deosebită satisfacție — se realizează în multe din cazuri, prin colaborarea activă a organelor sportive cu organizațiile locale U.T.C., de sindicat și pionieri, cu inspectoratele școlare.

Sînt de semnalat, totuși, și destule exemple DE FORMALISM, în consecință. DE EFICIENȚĂ REDUSĂ în organizarea și desfășurarea întrecerilor de cros, cel mai adesea cauzele vizînd stilul de muncă al

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. 2-3)

În ancheta agenției U.P.I.

NADIA COMĂNECI — CEA MAI BUNĂ SPORTIVĂ A LUMII ÎN ANUL 1976

LONDRA, 9 (Agerpres). Tripla campioană olimpică gimnasta româncă Nadia Comăneci și dublul campion olimpic la atletism Alberto Juantorena (Cuba) se află în fruntea listelor celor mai buni sportivi din lume ai anului 1976, desemnați în urma anchetei agenției U.P.I., în rîndul redactorilor de sport din Europa.

Iată clasamentele: **feminin:** 1. NADIA COMĂNECI (România) — gimnastică — 343 puncte; 2. Kornelia Ender (R.D.G.) — 305 puncte; 3. Rosi Mittermaier (R.F.G.) — schi alpin — 208 puncte; 4. Tatiana Kazankina (U.R.S.S.) — atletism — 169 puncte; 5. Irena Szewinska (Polonia) — atletism — 134 puncte; 6. Chris Evert (S.U.A.) — tenis — 127 puncte; 7. Annegret Richter (R.F.G.) — atletism — 117 puncte; 8. Nelli Kim (U.R.S.S.) — gimnastică — 100 puncte; 9. Sheila Young (S.U.A.) — patinaj viteză și ciclism — 72 puncte; 10. Tatiana Averina (U.R.S.S.) — patinaj viteză — 38 puncte; **masculin:** 1. ALBERTO JUANTORENA (Cuba) — atletism — 304 puncte; 2. Lasse Viren (Finlanda) — atletism — 223 puncte; 3.



John Naber (S.U.A.) — inot — 210 puncte; 4. Nikolai Andrianov (U.R.S.S.) — gimnastică — 168 puncte; 5. Bruce Jenner (S.U.A.) — atletism — 153 puncte; 6. James Hunt (Anglia) — automobilism — 127 puncte; 7. Bjorn Borg (Suedia) — tenis; 8. Vasil Alekscev (U.R.S.S.) — haltere; 9. Cassius Clay (S.U.A.) — box; 10. Franz Klammer (Austria) — schi.

După evoluțiile din Grecia și Canada

COMENTARIU ELOGIOASE LA ADRESA GIMNASTICII ROMÂNEȘTI

Gimnastica românească se află, de mai bine de o săptămână, în centrul atenției presei în-

ternaționale, a studiourilor de televiziune din diferite țări ale lumii. Participarea echipei lor, tratat cu atenție maximă alit de organizatori, cit și de mijloacele de informare a opiniei publice. Televiziunea greacă a transmis în direct evoluțiile la paralele, birnă, sărituri și sol ale gimnaștilor și gimnastelor din țara noastră, subliniind înalta măiestrie atinsă de sportivii români. Răsplătind pe deplin marea entuziasm cu care a fost primită, Nadia Comăneci s-a aflat într-o zi într-adevăr mare pentru că în toate cele patru probe a pre-

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. a 4-a)

Înainte meciului de rugby ROMÂNIA-FRANȚA

Scurt dialog cu antrenorul federal Valeriu Irimescu:

„Ne vom apăra, dar nu renunțăm la ideea atacului!”

Anul 1960 — prima victorie românească (11-5) asupra prestigiosului XV al Franței (nota bene câștigat în acel an în lume!) — a dus la o serie de performanțe excepționale: 5-5 la Bayona, București, 6-6 la Toulon, Franța... Aveam drept, o echipă de excepție: Moraru, Demian, Gheorghiu, Chișinău, Dumănilă și Pretutindeni în frunte, erau dați drept „bucuri” de neînțeles și reală învingătoare.

Ne aflăm acum în preajma celui de-al 24-lea meci România — Franța, care, ca de fiecare dată, trezește un enorm interes în sfera rugbyului românesc (și nu numai a lui), el fiind inclus în calendarul oficial al Federației internaționale de rugby amator. Acest meci, devenit tradițional, este decisiv

pentru ocuparea locului I, deoarece pînă acum cîc a învins în această partidă a și câștigat competiția. (E drept, în ultimul timp rugbyștii italieni, mai ales, dar și cei spanioli sau chie polonezi încearcă a se amesteca în disputa protagoniștilor).

Am considerat interesant, acum la 3 zile înainte marci partide, să aflăm unele ultime amănunte despre „punctul de vedere românesc” în legătură cu acest joc, de la chiar unul din eroii partidelor anilor 60, Valeriu Irimescu, astăzi antrenor federal și principalul călăuzitor al XV-ului național. Iată cîteva idei avansate de el cu prilejul unei recente conferințe de presă, organizată de F.R.R. „Este evident — a spus el — că anul

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. a 4-a)

NUMEROASE ÎNTECERI SPORTIVE

In întreaga țară continuă să fie inițiate și să se desfășoare ample competiții sportive de masă. Iată câteva informații și relații transmise de către corespondenții noștri în cursul acestei săptămâni:

„CROSUL TIPOGRAFILOR”

Duminică dimineață, începând de la ora 8,30, pe străzile din preajma Palatului telefoanelor din Capitală se va desfășura cea de a V-a ediție a tradiționalului „Cros al tipografilor”, organizat de Uniunea sindicatelor din presă, poliografie și edituri, cu sprijinul comisiei de sport-turism din cadrul Consiliului central U.G.S.R. Competiția va reuni la start circa 600 de sportivi, pe categorii de vârstă, câștigători ai etapelor județene ale acestui larg concurs de masă. Vor participa, de asemenea, sportivi invitați din Belgia și Polonia.

„CUPA TINERETULUI”

In județul Dimbovița, la Tîrgoviște, Moreni, Fieni, Pucioasa și Găești au avut loc reușite întreceri la cros, tenis de masă, sah și popice. Numai într-o săptămână, numărul celor care au participat la aceste

întreceri este de circa 3000 de tineri.

In orașele din județul Ilfov au avut loc ample acțiuni sportive de masă care au marcat deschiderea celei mai populare competiții de masă „Cupa tineretului”, ediția de iarnă. Astfel la Oltenița, au fost 700 de concurenți la „Crosul de toamnă” (printre câștigători: Carmen Decu, Ion Decu, Ion Bela, Maria Răducanu). La cluburile tineretului și ale Sanțierului Naval Oltenița peste 100 de tineri s-au întrecut la sah și tenis de masă. (Cei mai buni: Rița Ioniță, Florica Drăgan, Rodol Ecelemea, Adam Berner). La Urziceni a fost organizat un frumos concurs de atletism la care au participat elevii școlilor nr. 1, 2, 3, din Urziceni cit și ai celor din comunele Manasia, Ciocirlia, Maia, Alexeni, Girbovi, Ion Roată. In municipiul Giurgiu, au luat parte la întreceri sportive peste 2000 de tineri. Întreceri de sah, tenis de masă, handbal au avut loc in toate scolile generale și liceele din Giurgiu. La Buțea, in școli generale, s-au organizat întreceri la tenis de masă, iar la Casa Pionierilor — de sah pentru pionierii din clasele I-IV. (M. CONSTANTINESCU).

POPULARITATEA, DAR ȘI CERINȚELE CROSURILOR DE MASĂ

(Urmare din pag. 1)

unora din factorii cu atribuții din acest domeniu.

Se păstrează CARACTERUL FESTIVIST al acestor întreceri pentru că ele urmăresc mai mult „să se ia ochii”, de două-trei ori, decât să asigure continuitate în practicarea exercițiilor fizice și sportului. Participarea este încă sub posibilității, pentru că, in unele locuri ea NU ESTE REZULTATUL UNOR CONVINGĂTOARE ACȚIUNI PROPAGANDISTICE ci al unor măsuri rigide, administrative aduse la cunoștință prin circulare și telefoane. Este, de aceea, firesc ca in rândurile entuziaștilor concurenți să întâlnim și mulți participanți aproape indiferenți, vădit neimprieteniți cu ideea de mișcare in aer liber, neconvinsi încă de frumusețea și binefacerile alergărilor de cros, ale educației fizice și sportului in general. Un aspect pe cit de neplăcut pe atit de necesar îl constituie de asemenea LIPSA DE PREGĂTIRE FIZICĂ a unora dintre concurenți, frecvența abandonurilor înregistrate in diferite probe, chiar in cele cu distanțe mai mici. Nu suferă numai spectacolul sportiv, ci înșiși ideea de a apropia prin alergările de cros întregul tineret de virtuțile exercițiilor fizice. Se vede

clar, in astfel de cazuri, că participarea la viața sportivă este ocazională, sporadică, că înscrierile se fac și din „oficiu” fără o pregătire corespunzătoare de concurs, ceea ce înseamnă nu numai rezultate din cele mai nesatisfăcătoare ci și apariția unor nejustificate neîncredere in posibilitățile fizice. Să nu uităm că — un mijloc important de contribuție la întărirea sănătății și creșterea capacității de muncă — alergările de cros, participarea a zeci de mii de tineri, ar trebui să prilejuiască din ce in ce mai mult și DEPISTAREA UNOR ELEMENTE TALENTATE, CU APTITUDINI PENTRU ACTIVITATEA SPORTIVĂ DE PERFORMANȚĂ la cit mai multe discipline, dar, in primul rind, in atletism.

Reamintim aceste câteva aspecte pentru a sublinia importanța deosebită a crosurilor de masă, pe care le dorim cit mai numeroase, organizate sistematic și devenite o permanentă in calendarul competițiilor de masă AL FIECĂREI ASOCIAȚII, întreceri care să reunească tineri bine pregătiți din punct de vedere fizic și tehnic. In final, o sugestie: mai multă inițiativă in propaganda pentru astfel de întreceri, in angrenarea participanților și in stimularea celor care concurenți, dar și organizatori) obțin rezultate deosebite.

„OZANA!” POATE FI O GLUMĂ BUNĂ ÎNTRE KILOMETRUL 0 ȘI 42

(Urmare din pag. 1)

lumea o aclamă mai abilit decât pe el? Simte o mare prietenie pentru atletul din dreapta lui, tovarăș de suferință și de bucurie, sudoarea îi lăpește când își ating umărul, fiecare palmă de drum rămasă in urmă îi înfrățește mai tare. Răsare iarși pe tivul panglicii de asfalt chipul profesorului Veliciu, pare mai destins și face semn că lucrurile merg bine. „Mai poți?” îl întreabă pe Stelică și acesta face un semn afirmativ. „Să-mi spui cind să mă duc!” și Marcu face iarși semn că a înțeles. La kilometrul 20, tovarășul din dreapta îngină „Du-te, mă descurc eu!” și el accelerează. Se trezește singur. Își amintește ce i-a spus antrenorul despre singurătatea alergătorului de cursă lungă. Cum rămâne între cer și pământ, un punct nevolic care înaintează mereu, pe aripile domoale ale reveriei. Și el visează acum. Se gîndește la cit de frumoasă ar fi cununa acestui maraton după ce a dobîndit titlurile de campion la 5.000, 10.000 și cros, după succesul de

la Balcaniadă și locul acela 5 pe pista de la Montreal. Se gîndește la ograda de acasă, căreia nu i-a mai deschis poarta de doi ani și mai bine și jură că după acest maraton nu se va opri decit lingă părinți. Se mai gîndește cum îi vor arăta picioarele după 42 de kilometri și 195 de metri, revenindu-i in fața ochilor imaginea celea TV de la Montreal „75 cu tălpile pantofoșilor” și picături de sudoare și pînă și glezna. Dar, cind la o curbă o prinde pe Nike. Fata fugărească se lasă, el se jure că o trece pe lingă și o strigă Nike Nike Nike. El îi flutură mina recunoscător. „Ozana” e doar strigătul lor de victorie, micul lor „fetiș” de la Băile Felix. Acolo, la Felix, conducînd plutonul la antrenamente, el alegea traseele, marea sau incetinea ritmul și puncta fiecare hotărîre cu acest „Ozana!” lansat jumătate imperativ, jumătate cu ton de șagă. Acum controlează, in fine, cursa, îi vede la viraje pe toți, pe ai lui grupați, atenți, pe Stelică la mare luptă cu Ștefan Con-

HANDBALUL ROMÂNESC LA ÎNCEPUTUL UNEI NOI ETAPE DE PREGĂTIRE

— interviu cu președintele F.R.H., Ioan Kunst-Ghermănescu —

Handbalul se află la începutul unei noi etape. După Montreal, Biroul F.R. Handbal a hotărît să elaboreze un plan de perspectivă, avînd ca obiectiv principal J.O. din 1980, iar ca obiectiv intermediar C.M. din 1978 (26 ianuarie — 5 februarie, in Danemarca), la băieți, C.M. din 1977 (grupa valorică B) și C.M. din 1978 (grupa valorică A), la fete. Detalii privind acest plan și modul cum se preconizează a fi realizat am obținut într-o convorbire cu președintele F.R.H. Ioan Kunst-Ghermănescu.

— Anștar, pentru început ce s-a întreprins?

— Să vorbim mai intii despre băieți. A fost constituit lotul studentesc pentru C.M. universitar — pregătit de antrenorul Eugen Trofin — in care au fost cuprinși cei mai buni din generația anilor 1949 și din generațiile mai tinere. Lotul acesta va intilni, nu peste multă vreme, selecționata R.F. Germaniei și, apoi, va participa la turneele de la Tbilisi, Miskolc și Berlin. Îi sint folositoare aceste meciuri pentru a definitiva pregătirea necesară participării la C.M. universitar (Polonia, 9-16 ianuarie 1977), in care are de apărut titlul cucerit la București. Privim această acțiune ca o posibilitate de pregătire și verificare a unui nou contingent de jucători. Pentru handbaliștii născuți in 1956 și mai tineri există un alt obiectiv: prima ediție a campionatului mondial de tineret, programată in Suedia între 10 și 20 aprilie 1977. In acest timp, jucătorii consacrați participă la cluburi in competițiile euro-

pene. La 31 mai 1977 vom alcătui, in baza comportării la aceste competiții și a desfășurării campionatului național, lotul pentru C.M. din 1978.

— La fete situația este, însă, diferită.

— Într-adevăr, situația lor este alta. In primul rind, echipa noastră, neclăsată in primele trei locuri la J.O., va trebui să participe la C.M., grupa valorică B, din 1977 (1-15 decembrie, in R. F. Germania). Clasîndu-se in primele 5 locuri, ea va putea lua parte, in 1978, la grupa valorică A (23 noiembrie — 3 decembrie, in Cehoslovacia). Lotul alcătuit, din care lipsesc jucătoarele de la Universitatea Timișoara (formație angajată in C.C.E.), are in perspectivă o serie de competiții de verificare: meciurile cu R. F. Germania și turneul de la Katowice, in acest an, turneul de la Neubrandenburg, „Trofeul Iugoslavia” și „Trofeul Carpați”, in 1977. După cum se știe, antrenor al lotului de se-

noare a fost numit Valeriu Gogăltan. Și in cazul fetelor, după efectuarea testelor amintite, inclusiv campionatul mondial de junioare (18-25 martie 1977, in România), Biroul federal va definitiva lotul de junioare pentru C.M.

— In directă legătură cu pregătirile, vă rugăm să ne spuneti ce considerați că este nou — din punct de vedere tehnic-tactic — in handbalul internațional?

— Creșterea rolului jucătorilor cu gabarit, in special in apărare. Aceasta va influența dezvoltarea atacului pe extreme, mărirea vitezei de acțiune și a preciziei in joc, deci, reducerea numărului de ratări. De asemenea, va determina modificări ale conținutului antrenamentului, lucrîndu-se mai mult pentru îmbunătățirea detentei, pentru realizarea aruncărilor la poartă in condiții grele, pentru creșterea rolului contraatacului.

Hristache NAUM

Campionatele individuale de popice

FINALA CU CEA MAI NUMEROASĂ PARTICIPARE

Ajunse la a 36-a ediție, campionatele individuale de popice își vor derula, începînd de astăzi, ultimele secvențe pe trei arene (fiecare cu cite patru piste) din Ploiești.

Amplificată de la un an la altul, tradiționala competiție deschisă tuturor categoriilor de popicari, s-a bucurat și de data aceasta de un remarcabil succes mobilizatoric. Dintre mii de sportivi aliniați la startul etapei de masă, aproape 50 de junioare și seniori și-au obținut dreptul de participare la turneul final al probei individuale, iar 60 de cupluri își vor disputa intietatea pentru cucerirea tricourilor de campioni la perechi. In program figurează și o probă inedită: întreceri pentru campionatul categoriei B, la care s-au calificat peste 40 de jucătoare și jucători. Prin urmare, vom asista la fi-

nala cu cea mai numeroasă participare. Primii vor intra in concurs băieții din cele două grupe valorice (A și B) calificați la proba individuală de 200 bile mixte. Disputele vor fi oficiate de 20 de arbitri.

Actualele titluri de campioni sint detinute de Ana Petrescu (Gloria București), Gh. Silvestru (Petroșul Teleajen) la individual, Elena Trandafir — Stela Andrei (Laromet București) și Iosif Tismănar — Ilie Băiaș (Constructorul Galați) la perechi.

NOI MAESTRI

AI SPORTULUI LA TENIS

Pentru bunele rezultate obținute, jucătoarele fruntașe de tenis Virginia Ruzici și Florența Mihai, precum și jucătorul Dumitru Hărădău au primit titlul de maestru al sportului.

JUNIORII CAMPIONI LA TENIS DE MASĂ

Zilele trecute, in Sala sporturilor din Cluj-Napoca s-au desfășurat finalele Campionatelor republicane de tenis de masă (individual) juniori. S-au prezentat 76 de junioare și 97 de juniori, reprezentînd 37 de cluburi și asociații sportive din țară.

Primele locuri au revenit următorilor sportivi: SIMPLU FETE: 1. Eva Ferenczi (C. S. Arad, antrenor Emil Prokopetz), — campioană națională. 2. Maria Păun, 3-4. Liana Mihut și Crinel Sava; SIMPLU BĂIEȚI: 1. Cristinel Romanescu (Gloria Buzău, antrenor Emil Băcioiu) — campion național. 2. Iosif Böhm, 3-4. Zsold

Böhm și Simion Crișan; DUBLU FETE: 1. Liana Mihut — Eva Ferenczi (C. S. Arad) — campioane naționale, 2. Maria Păun — Marina Ghe, 3-4. Rodica Gagu — Simona Petrescu și Simona Ursu — Crinel Sava; DUBLU BĂIEȚI: 1. Simion Crișan — Iosif Böhm (C.S.M. Cluj-Napoca — antrenor Farkas Paneth) — campioni naționali, 2. Dorel Onețiu — Zsold Böhm, 3-4. Denes Paal — Eugen Borca și Cristinel Romanescu — Dănuț Badea; DUBLU MIXT: 1. Simona Petrescu — Cristinel Romanescu (Gloria Buzău) — campioni naționali, 2. Maria Păun — Eugen Borca, 3-4. Liana Mihut — Denes Paal și Valerica Postolache — Fernando Godini.

Marian GHILDUȘ

LA LICEUL ENERGETIC

din Sibiu s-a organizat un campionat de handbal (inter-clasă), câștigat de echipa anului 3 B, care a surclasat, in finală, cu 40-12 reprezentanța anului 2 D ● PESTE 250 DE MEMBRI al asociației sportive Hidrotehnica Constanta au participat la un campionat al lor, la volei, sah și tenis de masă. Tot aici, se află in curs de organizare competiții la fotbal, handbal și tenis ● TRADIȚIONALA COMPETIȚIE SAHISTA, „Cupa Ciucas”, organizată de C.J.E.F.S. Harghita si comisia județeană de specialitate a revenit anul acesta Voinei Brașov (care a întrecut selecționata orașului Sf. Gheorghe cu 5-3 și echipa județului Harghita cu 6-2). Pe locul secund s-a clasat Harghita (4,5-3,5 cu Sf. Gheorghe) ● LA SINNICOLAU MARE (jud. Timiș) se află in curs de finisare un micro-stadion pentru handbal. Terenul de joc este asfaltat, spectatori vor avea la dispoziție o mică tribună, iar sportivii un grup sanitar bine utilat. La realizarea acestei baze sportive, care aparține asociației Comertul, au contribuit numeroși tineri prin efectuarea a diverse lucrări in orele lor libere, precum și organele locale ● ACTIO-

NIND sub deviza „Noi propunem, noi înfăptuim”

locuitorii satului Timpa (comuna Băcia, județul Hunedoara) au amenajat prin muncă patriotică o frumoasă popicărie ● IN CAMPIONATUL DE VOLEI al județului Brașov activează și o echipă a arbitrilor, care poartă numele de „Cavalerii”. După patru etape... cavalerii sint neînvinși. Pentru ca jucătorii săl să fie liberi duminicile, cînd trebuie

de la CORESPONDENȚII NOȘTRI

să arbitreze, echipa sustine meciurile, de regulă, joia ● POETUL IEȘEAN Ioanid Romanescu este câștigătorul celui de a VI-a ediție a „Cupel artiştilor” la sah, competiție la care au participat 20 de jucători ● IN ANUL care se apropie de sfîrșit, peste 3.500 de tineri din municipiul Hunedoara au participat la cele 65 de acțiuni turistice, excursii tematice și de agrement ce au avut loc. S-au evidențiat in munca de mo-

me
Be
SM
(C
ch
3-
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
din
13.
-13,
1.
2.
3.
4.
5.
6.
7.
8.
9.
10.
11.
12.
Pe
RES
• I
meci
între
și I.E
studen
98-67
a dou
plică
pentru g
Szilagy
LUPT
netul div
vut local
cunosc că
disputa în
nală a c
Dinamo E
C.S. Tîrg
rești, Tur
București
brie. • E
mini va d
primei ed
bican per
bere”. Ce
disputa în
zi • Res
POPIC
NIORI de
la care a
șase țări,
locul 7 cu
— in al d
soate d
dătoare j
tă pe cam
tyan (Una
cu 431-39
și Ilie Ho
Turneul a
mazi (Ung
(Ungaria)
bilizare
Cooperativ
SIGHETU
vut loc „S
lui” din c
lor ce se d
nericul „C
pentru țară
sărbătorire
dependente
aproximativ
din școl și
participat
ceri de han
chet. La p
teren variat
tre alții, io
restier), V.
mecanică),
(Lic. pedag
ciuc (Lic.
BAZA MAT
tului băimă
cu o amena
de mini-stad
lucrătorii de
torial de ca
de studiu pe
chimice, Ofi
organizarea
dactilele zil
„Pentru soc
videki Fakiv
ren bitumin
sport pot ju
fotbal.
CORESP
nescu, D.
Pascanu, O
Vlad, C. C
Ion, S. Pr

DIN CARNETUL CRONICARULUI

SĂ RESPECTĂM PAUZA ARBITRILOR !..

DISPARIȚIA CENTRULUI ÎNAINȚĂȘ ?

Teoretic, pauza dintre cele două reprize trebuie să fie sfetnicul cel bun pentru toată lumea, deci și pentru arbitri. În acel scurt timp de odihnă, pe care art. VII din Regulamentul jocului de fotbal îl limitează la : „nu va putea depăși 5 minute, decât cu încuviințarea arbitrilor”, în această pauză ar trebui să se facă „cavalerii flutierului” și refac și el forțele pentru ultimele 45 de minute, de regulă, cele mai grele. Iar dacă ne gândim că un arbitru alergă în medie 8-9 km într-un meci, dacă socotim că, pe timpul friguros, consumul caloric, care în medie este de 400-800 de calorii pe oră, crește de 2-3 ori după cum afirmă specialiștii, atunci necesitatea pauzei devine un imperativ categoric, născut și din rațiuni de ordin psihic.

În ultimul timp, însă, tot mai mulți arbitri susțin că cauza lor nu mai este pauza, de unde, implicat logic în evoluția arbitrajelor din repriza secundă. Ultimul exemplu l-am avut duminică la Craiova, unde pauza a reprezentat, fără doar și poate, cel mai greu moment pentru arbitri. Considerăm mai mult decât îndreptățită chemarea la cabină în pauză, de către observatorul federal, a antrenorilor celor două formații și a căpitaniilor de echipă pentru a pune capăt jocului dur de care se făceau vinovați jucătorii ambelor echipe, dar și a arbitrilor bucureșteni Maximilian Popescu. N-am găsit, însă, firescă atitudinea unor persoane din anturajul intim al echipei craiovene care, pe un ton deloc sportiv, au început să reproșeze arbitrilor nu numai greseli reale, dar și altele inexistente (s-au invocat, printre altele, patru penaltyuri neacordate!). Urmarea: arbitrul, în loc să se relaxeze, a devenit și mai nervos; de aici și scena jenantă în care cavalerul flutierului l-a dat afară din cabină pe șeful secției de fotbal craiovene, M. Popa. Dialogul nervos al celor două părți (arbitru-gazde) a continuat chiar la îndreptarea spre teren a arbitrilor, situație care, logic, nu poate decât influența negativ comportarea conducătorului de joc. Să sperăm că, indiferent de divizia în care se dispută partida, pauza arbitrilor va fi (re)considerată la adevărata ei valoare! (M.M.I.)

Jocul Steaua - Sportul studențesc a fost dominat, am putea spune, de absența centrului înaintaș. La Steaua, Răducanu nu reușește să valorifice viteza extremelor sale, ceea ce face ca, în fața curelului advers, să se creeze vrtejuri lipsite de eficacitate. În tabăra cealaltă, la Sportul studențesc, în urma indisponibilității lui Mircea Sandu, nu se poate găsi o formulă viabilă. Steaua a încercat deseori cu Năstase, apoi s-a lăsat - un timp - sedusă de ideea valorificării calităților fizice ale lui Botz, a încercat recent și formula Adrian Ionescu, dar rezultatele sînt mult sub așteptări. Sportul studențesc a căutat să suplinească lipsa lui M. Sandu prin avansarea lui O. Ionescu, s-a creat la un moment dat impresia că aceasta ar fi o soluție - dovedind că mijlocul O. Ionescu a ajuns vîrf chiar în echipa națională - dar totul a fost un simplu foc de paie, alimentat de conjunctură. Centrul înaintaș al alb-negrilor continuă să strălucască prin absență, chiar dacă se numește Grosu, adică un jucător destul de viol pe extremă.

Am putea spune că centrul înaintaș a cam dispărut din fotbalul nostru. Prin retragerea oarecum naturală a lui Oblemenco spre mijloc, Craiova nu mai are un vîrf de clasă. Balaci și-a făcut datoria în primul meci al campionatului, dar era evident pentru toată lumea că el a fost doar o „mutare fortată”. A.S.A. Tg. Mures suferă cel mai mult de pe urma dispariției centrului înaintaș: cele zece goluri înscrise în 12 etape stau mătură. Am putea spune că cele două excepții - F.C. Argeș și Jiul - care mai au în formație centrul de profil (Radu II, în primul caz, și Dumitrache - în cel de-al doilea) nu fac decât să confirme (prin poziția neastentată în clasament) lipsurile celorlalte echipe la acest capitol. Situația centrului înaintaș este atât de îngrijorătoare, încît prezența (de loc fantezistă) a lui Sureghin în echipa etapei ne scutește de alte comentarii.

Ce-i de făcut? Problema este deosebit de dificilă, cu atât mai mult cu cît ea nu ține doar de instruire. Problema centrului înaintaș este în primul rînd problema dezvoltării personalității. Dar pentru asta e nevoie de un mare efort pedagogic. (I. CH.)

În „Cupa Balcanică”

POLITEHNICA TIMIȘOARA ÎNVINSĂ LA SCOR DE SLAVIA SOFIA

SOFIA, 10 (prin telefon). În primul meci din „Cupa Balcanică” inter-cluburi, Slavia Sofia a reușit să câștige victoria în fața Politehnicii Timișoara: 5-0 (3-0), prin golurile înscrise de Tvetkov (min. 6 și 63) și Grigorov (min. 18, 44 și 51). Apărarea echipei studențești nu a aplicat un marcaj strict, lăsînd multă libertate de acțiune și manevră atacanților bulgari, care au înscris din faze care, în mod normal, nu puteau fi fructificate. Iar atacul a făcut abuz de pase, nu și-a creat ocazii de gol, cu excepția marilor ratări a lui Dembrovski (min. 32) care, după ce a driblat mai mulți apărători, inclusiv și pe portar, în loc să intre cu balonul în poarta goală, s-a îndepărtat de ea, fiind, apoi, deposedat de minge. Com-

portarea Politehnicii a arătat lipsă de coeziune între compartimente și, mai cu seamă, nesincronizare între înaintași. Spectatorii au fost dezamăgiți de modul cum s-a prezentat formația timișoreană.

Intilnirea a fost condusă de arbitrul grec I. Sarakinos, căruia i s-au prezentat următoarele formații:

SLAVIA: Ștefanov - Cia-kirov, Dermendiev, Todorov, Eftimov - Costov, Jeliaskov, Mineev - Alexandrov (min. 80 - Gheorghiev), Grigorov (min. 64 - Aliev), Tvetkov.

POLITEHNICA: Bathori I - Vișan, Păltinișan, Mehedințu, Maier - Roșca, Dembrovski (min. 64 - Mioc), Lața - Floareș, Cotec (min. 64 - Șerbănoiu), Petrescu.

TOMA HRISTOV

MARGINALII LA DIVIZIA B

CIND MINGEA LOVEȘTE BARA, ESTE GOL ? La această întrebare, orice avizat în fotbal ar răspunde foarte repede și sec: NU. Iată însă că dintr-o asemenea situație s-a deschis scorul duminică în partida Minerul Lupeni - C.I.L. Sighet (2-0), din cadrul seriei a III-a. În min. 42, la acțiune prelungită de atac a echipei Minerul, mingea a ajuns la Boloș care, de la 20 m, a suat puternic spre poarta lui Ofrim, căzută la pămînt. În traiectoria balonului s-a interpus fundașul Grindeanu (afat la 2 m de linia porții) care, în dorința de a respinge - cu capul - a deviat mingea în BARĂ, de unde a revenit în teren, în brațele portarului Ofrim. În momentul blocării mingii, arbitrul L. Pető (Medias) a flutierat, indicînd centrul terenului III Citeva secunde, jucătorii oaspeți au rămas stupefizați (dar nu numai ei); după care au protestat vehement - fără succes însă - la această decizie neconformă cu realitatea. A fost momentul psihologic al intilnirii care a avut și implicații majore asupra stabilității învingătoare. Spunem aceasta pentru că, în continuare, jucătorii oaspeți, afectați de decizia din min. 42, nu au mai dat dovadă de luciditate, rîndind câteva situații de gol extrem de clare. (V. A.)

O SCHIMBARE ÎNȘPIRĂTĂ. Este greu, uneori chiar foarte greu să câștigi ocazii, în condițiile în care tactica defensivă a echipei vizitate nu poate fi contracarată, așa cum s-a întîmplat, duminică, la Alexandria. În meciul Unirea - Tractorul (3-0), tactica brașovenilor a reușit, 45 de minute. Pe fondul unei dominații sterile, echipa Unirea nu reușea să-și creeze nici o ocazie mai bună de gol. Atunci, la jumătatea primei reprize, Gh. Dungu, antrenorul gazdelor, a avut o bună inspirație, introducîndu-l în teren pe Ghiță. Din acel moment, jocul a căpătat mai multă culoare și consistență. Jucător cu tehnică bună, mijlociu cu multă putere de luptă și clarviziune în teren, el a „pendulat” în permanență între compartimentul defensiv și ofensiv, punîndu-și coechipierii din atac în poziții favorabile de a marca. El a fost coautor la primul gol și autor al celui de al treilea (execuție frumoasă: stop pe piept și șut din voleu, direct la vinclu). La aceasta am mai putea adăuga și jocul bun al extremeri Burac care, după pauză, a făcut o partidă bună, creînd panică în curelul advers, solicitîndu-l mult pe fundașii echipei brașovene. De remarcat și buna comportare a întregii brigăzi de arbitri, avîndu-l la centru pe P. Silvestru (Focșani). (Florina SANDU)

FOTBAL

În meciul de marți, de la Viena

ADMIRA WACKER - LOTUL A 2-1 (1-1)

În partida de pregătire susținută marți seara, pe stadionul Admira, lotul A a fost în trecut de formația Admira Wacker cu 2-1 (1-1). Partida s-a disputat pe un timp bun și pe un teren excelent. Jucătorii din lotul reprezentativ au manifestat lipsă de resurse fizice, de menținere a ritmului, au ratat foarte mult, din poziții clare, avînd în general o comportare slabă, necorespunzătoare.

Iată fazele cele mai importante ale intilnirii. În min. 12, Gross ratează o bună ocazie în fața porții lui Răducanu. Scorul este deschis, în min. 23, de jucătorii noștri: Balaci pasează lui D. Georgescu, acesta trimite balonul lui Iordănescu, care îl pasează din nou. D. GEORGESCU satează sec, înscrisiind. Două minute mai tîrziu, Troi, singur în fața porții goale, ratează. În min. 31, Admira egalează prin NOWACEK, la o lovitură liberă indirectă, în careu. În min. 37, Sătmăreanu II execută foarte bine o lovitură liberă, portarul scapă balonul, dar Iordănescu ratează de la numai 3 m. Trei minute după

aceea, Troi scapă singur, dar trage în portar. Gazdele marchează golul victoriei în min. 54: Gross șutează, dar SAMEȘ schimbă direcția mingii, făcînd imposibilă intervenția lui Răducanu. Pînă la sfîrșitul jocului mai notăm ratările lui Iordănescu (min. 57 - singur cu portarul) și D. Georgescu (min. 64 - ratare din apropiere). Raportul de cornere: 8-4 în favoarea lotului.

Intilnirea a fost condusă de J. Neworai (Austria). Formații: ADMIRA WACKER: Staikovic - Denante, Lupescu, Bartok, Nowak - Mispeuk, Onga, Nowacek - Cerny, Gross, Gasmer.

LOTUL A: Răducanu (min. 75 - Ștefan) - Cheran (min. 80 M. Zamfir), Sătmăreanu II, Sameș (min. 60 - G. Sandu), Manea - Balaci, Bölöni - Troi, D. Georgescu, Iordănescu, Lucescu (min. 46 - Muțescu).

Lotul A s-a întors aseară, tîrziu, la București. Vom reveni cu amănunte asupra acestei intilniri.

În partida dintre reprezentativele B UNGARIA - ROMÂNIA 1-0 (0-0)

SZEKSZARD, 10 (prin telefon). Reprezentativa secundă a României a fost învinsă, la limită, de formația similară a Ungariei, printr-un gol înscris în min. 82 în urma unei faze în care s-a comis o gresală de arbitraj: Dănilă, plecat spre gol fără adversar în față, a fost faultat, dar arbitrul, corect pînă în acel minut, a acordat lovitură liberă... în favoarea gazdelor; a rezultat un aut exe-

cutat de Viczko. Ciugarin, obstrucționat în propriul careu, nu a putut interveni și Bogati, nestingherit, a trimis mingea în plasă.

Jucătorii noștri, făcînd un susținut maraj în zonă, au ebalustrat numeroase acțiuni de atac printr-un bun dispecerat al lui Moldovan, prin incursivii surprinzătoare ale fundașului Tănăsescu, prin pistonările viguroase ale lui Dănilă. Aceste calități au adus în beneficiul selecționatei secunde a României citeva mari ocazii de gol (gazdele nu au avut decît două, una fiind fructificată), pe care le vom enumera: min. 5 - Moldovan voleu puternic puțin peste bară; min. 37 - Moldovan și portarul Guidar se angajează într-o cursă de sprint pentru cîștigarea balonului, cursă pierdută de înaintașul nostru; min. 40 - Roznai, singur cu portarul, nu-l poate dribla la punctul de la 11 metri; min. 49 - Roznai nu fructifică o pasă decisivă a lui Dănilă; min. 64 - șut violent al lui Ștefănescu, mingea este respinsă de portar la Dănilă, care o retrimite cu capul, din 2 metri, și Guidar salvează din nou.

Arbitrul Ladislau Szilvasi (Cehoslovacia) a condus următoarele echipe: UNGARIA B: GUIDAR - Viczko, KERÉKES, Kereki, Toth - Pall (min. 84 - Sarlos), Nagy II, Mucha (min. 46 Zombori) - Kovacs (min. 55 BOGATI), Weimper (min. 70 Kozma II), Varodi. ROMÂNIA B: Iordache - TĂNĂSESCU, Ciugarin, GRIGORE, Vigu - O. Ionescu (min. 55 Cassai), DOBRĂU, Ștefănescu - AL. MOLDOVAN, DĂNILĂ, Roznai (min. 70 Custov).

Ion CUPEN

În meciul echipelor de tineret (21 de ani) UNGARIA - ROMÂNIA 1-1 (1-1)

Ieri după-amiază la Nyiregyhaza, intilnirea dintre echipele de tineret (sub 21 de ani) ale Ungariei și României s-a încheiat la egalitate: 1-1 (1-1). Cei 12.000 de spectatori au asistat la o partidă dîrz disputată. Primul gol l-au marcat gazdele din penalty, transformat de Vegh (min. 14), iar egalarea a adus-o Șoșu (min. 43). De notat că raportul de cornere a fost favorabil (7-3) echipei române, care a avut cei mai buni jucători în Stancu, Zăhlu, Lupan și Șoșu. Iată formația aliniată de reprezentativa României: Cristian - Tihoi, Stancu, Bărbulescu, Agiu (Dragnea) - Zăhlu, G. Pelcu (Augustin), Șoșu - Lupău, Radu II, Vrinceanu. A arbitrat cehoslovacul Korcek.

ARBITRII ETAPEI DIVIZIEI A

F.C. Bihor - Politehnica Iași: C. Monarșide; I. Puia și C. Ionăș I (toți din București). F.C.M. Reșița - Progresul: M. Moraru; V. Gligorescu (ambii din Ploiești) și I. Barbu (Deva). Corvinul Hunedoara - Politehnica Timișoara: C. Niculescu; N. Gheorghie (ambii din București) și V. Dumitru (Okeneța). U.T.A. - A.S.A. Tg. Mureș: R. Stincan; Gh. Dumitru și C. Motescu (toți din București). S.C. Bacău - Rapid: I. Chilibar; Fl. Anușescu și I. Răheanu (toți din Pitești). Steaua - F.C. Argeș: O. Anderco (Satu Mare); A. Avramescu și N. Moroianu (ambii din Ploiești). F.C. Constanța - Jiul: N. Georgescu; D. Ghețu (ambii din București) și V. Paladescu (Galati). Dinamo - Universitatea Craiova: C. Ghiță; H. Nicolau și Gh. Răz (toți din Brașov). Sportul studențesc - F.C.M. Galati: C. Szylaghi; E. Feldman (ambii din Baia Mare) și C. Ghenciulescu (Tirgoviste).

Biletele pentru jocul de fotbal Dinamo - Universitatea Craiova (duminică 14 noiembrie, stadionul Dinamo) s-au pus în vânzare la casele de bilete obișnuite. În ziua meciului nu se vor vinde bilete la stadionul Dinamo.

BUCUREȘTI - HAPOEL HAOGEN 3-1

LA CUPELOR LA VOLEI

De din preli-cupelor la echipa Steaua în depla-pool Haogen a revenit e-rezultatul de

După cum ne declară antrenorul echipei Steaua, Aurel Drăgan, partida a debutat în nota de dominare a sextetului bucureștean care, cu un atac mai eficace, depășind în cele mai multe situații blocajul gazdelor, reușește să cîștige primul set la 4. Un moment de relaxare prelungit, face însă ca punctele acumulate de gazde să nu mai poată fi depășite de voleibaliștii noștri care pierd setul doi la 12. În următoarele două, „momentul” nu s-a mai produs, ele fiind cîștigate relativ ușor de echipa Steaua, la 2 și 9.

Partida retur se va desfășura duminică 14 noiembrie la ora 11, în sala Floresca din Capitală.

ȘTIRI

● Colegiul Central al arbitrilor a fost completat cu încă cinci președinți de Colegiu județene. Aceștia sînt: Dan Dobrescu (Ploiești), Victor Cosin (Constanța), C. Ioanțescu (Iasi), Ladislau Grün (Tg. Mureș) și Mircea Marian (Oradea).

● A fost creată Comisia centrală medicală a F.R.V. avînd ca președinte pe dr. Mircea Albuț. Aceasta are printre alte sarcini și aceea de a ajuta antrenorii în pregătirea loturilor reprezentative.

● Consfătuirea pe țară a arbitrilor divizionari se va ține la București, în zilele de 18 și 19 decembrie.

Rubrică realizată de: Nicolae CHINDEA

REZULTATE

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

Divizia A la

URILE

ectiv Konkali 7 și

MA - coresp.)

UPĂ TURNEUL DE

AMNA în campio-

„libere”, care a a-

săptămîinii trecute, se

echipe care își vor

în confruntarea ti-

ci: C.F.R. Timișoara,

Steagul roșu Brașov,

Steaua și Rapid Bucu-

al va avea loc la

de 26-27 noiem-

ȘITUL acestei săptă-

la Suceava finala

championatului repu-

bi (12-15 ani) la „li-

greco-romane își vor

săptămîni mai tîr-

LA TURNEUL INTER-

NAȚIONAL DE JU-

Budapesta, competiție

participat sportivi din

beta Badaea a ocupat

o (în primul joc 389

431) fiind prima clasă

ciatoarele străine. În al

avut adversar direc-

ta lumii, Zsuzsana Kris-

pe care a întrecut-o

pe locul 7 s-a clasat

1675 p d (835-840).

cîștigat de Ilona To-

851 p d și L. Nagy

p d.

H. I.C.S.H. și

rum nou ● LA

ARMĂȚIEI a a-

Amîna înerezur-

manifestări în

Timișoară sub ge-

suflet, vibrînd

acțiune marcînd

Centenarului In-

Cu acest prilej,

1.000 de tineri,

întreîndu-și au

frumusețe între-

bal, cros și bas-

ca de alergare pe

au cîștigat, prin-

la Peter (Lic. fo-

Bizău (Lic. de

Maria Balciuc

gio) și V. Pazenc

erieală) a spor-

ean s-a îmbogățit

care: este vorba

conul realizat de

la Centrul teric-

cul. Laboratorul

dologice și agro-

ciului cadastru și

teritoriului și Re-

arelor județene

lism” și „Banya-

za”. Pe noul te-

zat amatorii de

ea volei și mini-

ONDENȚI: I. Io-

Moraru-Silva, V.

Gligorovici, I.

L. Nour, V.

Săsararu.

JOCURILE BALCANICE DE SCRIMĂ

Ediția 1976 a Jocurilor Balcanice de scrimă va fi găzduită de capitala Greciei, Atena, competiția urmând a se desfășura între 17 și 21 noiembrie la Palatul sporturilor „Spyros Louis”.

Pentru formațiile României, Balcaniada va constitui ultimul examen al acestui an. Spre deosebire de ediția precedentă, care s-a desfășurat la Belgrad, și unde lotul României a fost compus în totalitate din primele garnituri, la întrecerile de săptămîna viitoare forul de specialitate aliniiază echipe inedite, cu mulți debutanți, considerînd acest ultim concurs internațional al anului drept primă verificare în vederea alcătuirii loturilor reprezentative în perspectiva campionatelor mondiale din 1977 și a Jocurilor O-

limpice de la Moscova — 1980. Iată componența echipelor noastre: floretă feminin — Suzana Ardeleanu, Adriana Băcioi, Aurora Crișu, Viorica Țurcan; floretă masculin — Florin Nicolae, Sorin Roca, Eugen Roșu, Peter Kașu; spadă — Liviu Angelescu, Costică Bărăgan, Mircea Rotaru, Octavian Zidar; sabie — Mihai Frunză, Emil Oancea, Ion Pantelimonescu și Florin Păunescu.

Dintre scrimerii români prezenți la Belgrad în 1975 (cu care prilej reprezentanții noștri au cîștigat toate cele opt titluri balcanice puse în joc) vor mai fi prezenți pe planșele din Atena numai Suzana Ardeleanu (campionă balcanică en-titre), Aurora Crișu, Octavian Zidar, Liviu Angelescu, Ion Pantelimonescu și Mihai Frunză.

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTARE

NĂSTASE INVINGĂTOR LA HONG KONG

HONG KONG. În turneul internațional de tenis de la Hong Kong, Ilie Năstase l-a învins cu 7-5, 6-1 pe Mike Cahill (S.U.A.). Alte rezultate: John Marks-Roscoe Tanner 6-3, 6-4; Corrado Barazzutti — George Hardo 6-1, 6-4. În partida următoare, jucătorul român l-a întrecut cu 7-6, 6-2 pe americanul Butch Waltz. Alte rezultate: Emilio Montano (Mexic) — Anand Amritraj (India) 4-6, 7-5, 6-1; Hank Pfister (S.U.A.) — Corrado Barazzutti (Italia) 6-1, 6-3; Mike Machet (S.U.A.) — Brian Fairlie (Noua Zeelandă) 6-2; 7-5; Steve Krulevitz (S.U.A.)

— Kim Warwick (Australia) 6-0, 2-1 (abandon Warwick); Ken Rosewall (Australia) — Paul Macnamee (Australia) 6-4, 6-1; Sashi Menon (India) — John Whitlinger (S.U.A.) 6-2, 6-4.

UN NOU SUCCES AL TINERILOR POLOIȘTI

BUDAPESTA. În ultima zi a turneului de polo pe apă pentru echipe de pionieri, desfășurată la Budapesta, selecționata orașului București a întrecut cu scorul de 7-5 (2-2, 1-1, 2-1, 2-1) formația orașului Sofia, iar echipa orașului Budapesta a cîștigat cu scorul de 8-4 întîlnirea cu selecționata orașului Moscova.

TURNUL DE BOX DIN POLONIA

VARȘOVIA. Turneul de box (tineret) s-a încheiat odată cu disputarea finalilor, în care singurul pugilist român ajuns în această fază a competiției, Ion Dumitru (cat. semimuscă) a pierdut la puncte în fața polonezului Zbigniew Raube. Cel mai tehnic boxer al turneului a fost desemnat Lothar Fehre (R. D. Germană), care în finala cat. semiușoară l-a întrecut prin k.o. tehnic pe Konstantin Spihalski (U.R.S.S.).

„RALIUL SACHSENRING”

Între 11 și 13 noiembrie în R. D. Germană se desfășoară cea de a XX-a ediție a „Raliului Sachsenring” (penultima etapă în „Cupa păcii și prieteniei”) pe o distanță de 1200 km. Plecarea și sosirea au loc în orașul Zwickau. La acest raliu participă și cinci echipe românești reprezentate ale clubului Dacia Pitești (pe mașini Dacia 1300): Ștefan Iancovici — Petre Vezeanu, Vasile Olariu — Ion Nicolau, Ilie Olteanu — Ovidiu Scobai, Andrei Vință — Arpad Szalai, Florin Morasi — Nicolae Grigoraș. Conducător al delegației și antrenor, Emilian Popescu.

MECI INTERNAȚIONAL DE RUGBY LA IAȘI

IAȘI, 10 (prin telefon). Stadionul „23 August” din localitate a fost gazda unei mult așteptate partide de rugby, care a pus față în față XV-le Poli-tehnicii și Selecționata univer-

VIITORII ADVERSARI AI HANDBALIȘTILOR ROMÂNI AU EVOLUAT ÎN SUECIA

Disputată recent, în orașul Borås, întîlnirea internațională amicală de handbal dintre reprezentativele masculine ale Suediei și R. F. Germană s-a încheiat cu rezultatul de 18-17 (9-6) în favoarea jucătorilor suedezi. Din echipa „Tre Kronor” s-au evidențiat Andersson și Rasmussen. Însă, cel mai eficace jucător de pe teren a fost Hans-Joachim Deckarm care a înscris 7 goluri.

Selecționata R. F. Germană va întîlni săptămîna viitoare echipa țării noastre într-o dublă confruntare la Brașov (19 noiembrie) și Ploiești (20 noiembrie).

NOUA ZEELANDĂ ÎNCETEAZĂ RELAȚIILE SPORTIVE CU AFRICA DE SUD

NAIROBI, 10 (Agerpres). — Vicopremierul și ministrul de externe al Noii Zeelande, Brian Talboys, a declarat la Nairobi, unde se află în vizită oficială, că, după opinia sa, nu vor mai avea loc contacte în domeniul sportului între țara sa și Republica Africa de Sud atît timp cît regimul de la Pretoria nu va renunța la politica de apartheid.

Talboys a arătat, pe de altă parte, că după aflarea unor date revelatoare privind incidentele de la Soweto, în Noua Zeelandă s-a înregistrat o mare schimbare în rîndurile opiniei publice, care reflectă înțelegerea implicațiilor contactelor în acest domeniu cu R.S.A., precum și a pozițiilor africane față de apartheid.

CAMPIONATELE NAȚIONALE DE BOX

(Urmare din pag. 1)

s-au impus deservit de greu în fața unor adversari ce nu s-au recunoscut învinși pînă în ultima secundă de luptă. Așa s-au petrecut lucrurile în partidele de la categoria muscă dintre I. Donose — I. Gavrilă, T. Dinu — C. Anghel, în cele ale mijlociilor mici V. Didea — N. Mocanu, D. Cimpoiesu — G. Blaj, S. Tirilă — D. Bubă, iar în meciul I. Mocanu — Al. Tirboi cei doi combatanți au oferit un agreabil spectacol pugilistic, cu numeroase schimburi de lovituri, care au pus la grea încercare juriul de arbitri. Decizia de 3-2 în favoarea lui Mocanu demonstrează echilibrul întrecerii.

Nu același lucru putem spune despre confruntările sportivilor de la categoria semigrea, în care loviturile decisive au contat cel mai mult, evident în defavoarea tehnicii și tacticii.

REZULTATE TEHNICE

MARȚI

Gala I: cat. muscă: F. Ibrahim (Farul) b. ab. 1 St. Buliga (St. roșu Bv), Gh. Jipa (Portul C-ța) b.p. I. Coman (B.C. Brăila), I. Donose (Dinamo Bv) b.p. M. Vișan (Metalul Bocșa), I. Gavrilă (Hidrotehnica C-ța) b.p. D. Cercel (CSM Sibiu), St. Bălatu (Voința Buc.) b.p. P. Dragu (Electroputere Craiova), S. Ionuț (Lit. Mangalia) b.p. G. Varga (Met. Tirgoviște), C. Anghel (Minerul Moldova Nouă) b. ab. 1 Gh. Sabău (Voința Satu Mare), T. Dlnu (Dinamo Buc.) b.p. Gh. Ileana (St. roșu Bv); cat. semimijlocie: L. Măciucă (UM Timișoara) b.p. D. Tiron (Met. Birlad), I. Tirilă (B.C. Galați) c. neprez. D. Buta (B. C. Galați), Al. Podgoreanu (Dinamo Buc.) b.p. A. Taras (Dinamo Bv), T. David (B.C. Brăila) b.p. I. Fulcu (Met. Bocșa), Fl. Grecescu (Auto. Craiova) b.p. M. Teofil (Voința Buc.), V. Cîlcu (Dinamo Buc.) b.p. Gr. Ilescu (Met. Buc.). **Gala II:** cat. pană: Gh. Ciocîlnă (Steaua) b.p. N. Scăpău (Delta Tulcea), I. Sali (Hidrotehnica C-ța) b.p. C. Cerchia (Portul C-ța),

C. Nap (Met. Bocșa) b.ab. 3 Fl. Barna (Motorul Arad), T. Tudor (Steaua) b.p. Gh. Oțelea (Steaua), Fl. Zamfir (Steaua) b.p. P. Nedelcea (CSM Reșița), D. Loloț (Met. Buc.) b.p. Z. Pricochle (ASA Bacău), C. Buzduceanu (Steaua) b.p. Fl. Jurcuță (UM Timișoara), M. Lazăr (Rapid) b.p. I. Lungu (Steaua); cat. ușoară: C. Cuțov (Dinamo Buc.) b. ab. 1 D. Ușurelu (Electroputere Craiova), D. Moraru (Energia Cimpina) b.p. V. Sirbu (Met. Bocșa), Gh. Simion (Dinamo Buc.) b.p. I. Ioancea (Cimentul Medgidia), I. Budușan (Met. Buc.) b.ab. 3 I. Muscă (CSM Reșița), I. Cojocaru (Met. Tirgoviște) b.p. T. Ghîșcă (Minerul Moldova Nouă), Gh. Baeris (CFR Craiova) b.p. Gh. Kovaci (Voința Satu Mare), P. Dobrescu (Dinamo Buc.) b.p. Ad. Guțu (B.C. Galați); cat. mijlocie: St. Florea (Rapid) b.p. C. Chiracu (B.C. Galați), V. Silaghi (Tehnofrig Cluj-Napoca) b.ab. 2 C. Luca (Minerul Lupeni), A. Stana (UM Timișoara) b.p. Al. Crișan (Tehnofrig Cluj-Napoca), I. Răducu (B.C. Brăila) b.p. Gr. Sasu (Lit. Mangalia), N. Vișan (Met. Buc.) b. ab. 2 V. Lupu (Unirea Focșani), M. Imre (Lit. Mangalia) b.p. V. Dorcu (ASA Bacău), A. Năstac (Steaua) b.p. M. Uță (IMU Medgidia).

MIERCURI

Gala I: cat. muscă: F. Ibrahim (Farul) b. ab. 2 Gh. Jipa (Portul C-ța), I. Donose (Dinamo Bv) b.p. I. Gavrilă (Hidrotehnica C-ța), Șt. Bălatu (Voința Buc.) b.p. S. Ionuț (Lit. Mangalia), T. Dinu (Dinamo Buc.) b.p. C. Anghel (Minerul Moldova Nouă); cat. mijlocie mică: V. Didea (Dinamo Buc.) b.p. N. Mocanu (Met. Buc.), I. Miron (CSM Cluj-Napoca) b.ab. 2 V. Blazu (Motorul Arad), Șt. Stroe (Met. Buc.) b.p. V. Butnariu (Ceahlău P. Neamt), D. Cimpoiesu (Dinamo Bv) b.p. G. Blaj (CSM Reșița), S. Tirilă (B.C. Galați) b.p. D. Bubă (Rapid), Gh. Muraru (St. roșu Bv) b.p. N. Chioveanu (ASA Bacău), D. Petrovavlovski (Rapid) b.p. C. Ciocîlnă (B.C. Brăila), I. Mocanu (Met. Bocșa) b.p. Al. Tirboi (Farul); cat. semigrea: V. Croitoru (Steaua) b.ab. 1 N. Chipirog (Nicolina Iași), V. Vrinceanu (Dinamo Buc.) c. neprez. T. Pirjol (Dinamo Buc.), I. Gyorfli (Dinamo Buc.) b. ab. 1 I. Leanca (Nicolina Iași),

M. Culineac (Rapid) b. ab. 1 Al. Vasile (Jiu Craiova), G. Axente (B. C. Galați) b. p. D. Micu (B. C. Galați), C. Văran (CSM Reșița) b.p. R. Lazea (Motorul Arad), Al. Hiera (Lit. Mangalia) b.p. M. Turcu (B.C. Brăila), C. Dafinolu (B.C. Brăila) b.k.o. 2 Z. Lacatus (ASA Cluj-Napoca). **Gala a II-a:** cat. cocoș: N. Popa (Met. Buc.) b.p. V. Cimpoiesu (Dinamo Bv), Al. Barbu (Lit. Mangalia) b.p. I. Mustafa (Farul), I. Memet (Farul) b.p. D. Zaharia (S.C. Muscel), N. Neagu (Nicolina Iași) b. ab. 2 M. Donciu (A.S.A. Cluj-Napoca), D. Condurat (Steaua) c. neprez., M. Ivanciu (B.C. Brăila) c. neprez., N. Stoiculescu (A.S.A. Cluj-Napoca) b.p. L. Rădulescu (Motorul Arad), D. Burdihoi (Met. Buc.) b.p. M. Gheorghe (B.C. Brăila); cat. semiușoară: Gh. Vlad (S.C. Muscel) b. ab. 3 T. Ruja (Voința Cluj-Napoca), P. Anton (Rapid) b. ab. 2 I. Tudor (Met. Bocșa), Șt. Ștefana (Sf. sp. Gloria Arad) b.p. I. Zamfirescu (Dinamo Bv), I. Mantu (Steaua) b.p. I. Mares (Voința Cl. Muscel), I. Dragomir (Olimpia Buc.) b.p. M. Stamatescu (Met. Buc.), M. Hoze (Lit. Mangalia) b. ab. 2 — rănire C. Stefanovici (Electroputere Cvr.), C. Dia (S.C. Muscel) b.p. P. Căpriceanu (Electroputere Cvr.), Fl. Livădaru (Steaua) b.ab. 2 A. Turcitu (C.F.R. Craiova).

DIN PROGRAMUL DE AZI

De la ora 14: C. Nap — T. Tudor, C. Buzduceanu — M. Lazăr (categoria pană), D. Petrovavlovski — I. Mocanu (mijlocie mică), V. Croitoru — V. Vrinceanu, I. Gyorfli — M. Culineac, G. Axente — C. Văran (semigrea). De la ora 18.30: I. Răducu — M. Vișan, A. Năstac — M. Imre (mijlocie).

ÎNAINTEA MECIULUI DE RUGBY ROMÂNIA — FRANȚA

(Urmare din pag. 1)

trecut la Bordeaux am fost surprinși de forța cu totul ieșită din comun a gramezii franceze (n.r. tot surprinși — se pare — au fost și englezii, irlandezii, scoțienii, australienii, care, cu toții au pierdut la scoruri categorice în fața reprezentativei „cocosului galic”). De aceea am pregătit cu toată grija înaintarea noastră spre a evita repetarea greșelilor trecute. Cu orice preț trebuie contracarată forța de împingere a gramezii adverse, pentru a nu ceda inițiativa în joc”. Întrebat dacă actuala înaintare este mai puternică decît aceea de anul trecut, de la Bordeaux, și, deci,

în mai mare măsură capabilă să facă față puternicilor noștri adversari, Irimescu a răspuns afirmativ, precizînd că grameza noastră are 780 kg! Antrenorul federal a adăugat: „Avem în echipă elemente capabile să blocheze fiecare atac advers și în consecință vom apăra fiecare metru din terenul de joc. Să fim bine înțeleși, însă. Nu înțelegem să renunțăm la ideea atacului, pentru că cunoaștem principiul potrivit căruia acela care atacă are și balonul. În plus, linia a treia va trebui să circule în spațiile treisferturilor pentru a realiza un permanent dublaj. Cam așa gîndim să jucăm duminică”. Succes!

COMENTARIU ELOGIOAS LA ADRESA GIMNASTICII ROMÂNEȘTI

(Urmare din pag. 1)

zentat exerciții de cel mai înalt nivel. Ea a fost secundată cu brio de celelalte gimnaste române, Gabi Gheorghiu, Marilena Neacșu, Mariana Constantin, Cristina Itu, Iuliana Marcu, bucurîndu-se de o primire extrem de entuziastă.

Totă prestația echipelor României au fost distinși cu cite o medalie comemorativă, iar fostul recordman mondial la săritura cu prăjina, binecosculat atlet Christos Papanicolau, l-a înmințat triplele campioane olimpice, Nadia Comăneci, „Medalia de aur a orașului Atena”. Presa elenă de marți dimineață a avut largi referiri la demonstrația gimnastelor noastre, „Nadia Comăneci — scrie „TO VIMA” — a stîrnit entuziasmul unei mari mulțimi, iar colegile ei Mariana Constantin, Marilena Neacșu și micuța Gabi Gheorghiu au lovedit că școala românească le gimnastică poate fi considerată un etalon în lumea sportului”. „Multipla campioană o-

limpică s-a distins în mod deosebit” — notează „KATHIMERINI”, în timp ce „AVGHI” constată că „Nadia Comăneci a uimit publicul grec la prima ei apariție oficială după Olimpiadă”. „Perfecțiunea fetei de aur i-a încîntat pe mîile de spectatori greci. Nadia a cucerit inimile iubitorilor de sport din Grecia prin comportarea ei excepțională” — notează la rîndul său „VRADYNI”.

Vești la fel de bune ne-au fost aduse și despre Teodora Ungureanu, care a evoluat în Canada. În fața unor săli arhitecturale din Toronto, Edmonton și Calgary, medaliata cu argint de la Jocurile Olimpice a avut apariții mult aplaudate, claudîndu-se de fiecare dată pe locul întîi, fie la individual compus (Toronto) fie pe aparate (Calgary). De la concurs la concurs, Teodora Ungureanu a fost tot mai sigură pe ea, etalîndu-și de fiecare dată înaltă ei măiestrie. Evoluțiile ei au fost răsplătite cu entuziasme aplauze, iar presa canadiană i-a comentat amplu și elogios fiecare apariție.

PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

AUTO • Cea de-a 20-a ediție a „Raliului Corsicilor” s-a încheiat cu victoria italianului Sandro Munari („Lancia Stratos”). • Campionatul S.U.A. (mașini de tip „Indianapolis”) a fost cîștigat de Gordon Johncock care a totalizat 4240 puncte. În vîrstă de 40 de ani, Gordon Johncock a terminat învingător în anul 1973 în celebra cursă de la Indianapolis.

BASCHET • Turneul feminin de la Brno a fost cîștigat de selecționata orașului Moscova cu 6 p. urmată de Praga — 5 p, Brno — 4 p, Varșovia — 3 p. Rezultate din ultima zi: Moscova — Praga 71-63 (39-32); Brno — Varșovia 81-77 (41-33).

BOX • La Cracovia, în meci revanșă, Polonia — R.D. Germană 14-8. În prima întîlnire, oaspetii au cîștigat cu aceluși scor.

CICLISM • Ciclocrosul de la Praga a fost cîștigat de cehoslovacul Vojtek Cervinek în 57.55.0 (18.850 km).

FOTBAL • La Rostock, în al doilea meci dintre selecționatele de juniori ale R.D. Germane și Poloniei scorul a fost egal: 1-1

(1-0). • În continuarea turneului din Europa, selecționata Australiei a jucat în Olanda cu formația PSV Eindhoven. Gazdele au obținut victoria cu scorul de 2-1 (2-0).

HANDBAL • La Halmstad, meci masculin: Suedia — Danemarca 21-16 (13-6). • Competiția de la Bratislava s-a încheiat cu victoria echipei locale Ruda Hvezda. În meciul decisiv: Ruda Hvezda — Elektromos Budapesta 21-14 (11-8).

MOTO • Cunoscutul alergător englez Phil Read abandonează activitatea competițională de performanță. În vîrstă de 37 ani, Phil Read a cucerit de șapte ori titlul de campion mondial.

ȘAH • După consumarea a opt runde, în turneul de la Sofia conduce Lukacs — 6½, urmat de Radulev — 5½ p și Kirov 4½ p (1).

TENIS • În ziua a doua, la Stockholm: Connors — Hrebec 6-3, 6-1; Villas — Joel Ross 7-6, 6-0; Borg — Drysdale 6-2, 6-2; Ramirez — Gisbert 7-6, 6-4; Taroczy — James 6-4, 5-7, 7-5; Fibak — Riessen 6-3, 3-6.

6-3; Feaver — Lutz 6-3, 6-3; Gottfried — Higuera 6-4, 6-1; Solomon — Grunthardt 6-4, 4-6, 6-2; Spear — Pecci 7-6, 7-5; Llyod — Van Dillen 6-4, 6-4.

• Turneul de la Seabrock Island (Carolina de Sud) unde au participat foste gloriole ale tenisului mondial a revenit lui Torben Ulrich învingător cu 6-7, 6-1, 6-1 în fața lui Pancho Gonzalez. • După turneul de la Londra, în clasamentul Marelui Premiu F.I.L.T., conduce Ramirez cu 823 p. urmat de Orantes 721 p, Dîblis 687 p, Connors 640 p, Solomon 546 p, Villas 532 p, Fibak 517 p, Tanner 510 p.

TENIS DE MASĂ • La Budapesta, în primul meci pentru optimile de finală ale „Cupel campionilor europeni”, la feminin, dintre echipa locală „Statistika” și formația greacă Olympiakos Pireu, victoria a revenit gazdelor cu 5-1.

VOLEI • La Budapesta, în C.C.E. (masculin), echipa locală Spartakus a învins cu 3-2 (-14, 8, -13, 8, 3) formația Olympiakos Atena.